

Jegyzőkönyv

Készült Csurgó Város Képviselő-testületének 2016. február 15-én a Városháza tanácskozó termében megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Füstös János polgármester
képviselők jelenléti ív szerint

Tanácskozási joggal jelen van: Fábián Anita jegyző
Polgár Mónika aljegyző
Csenei Áron irodavezető
Tóth Sándor irodavezető
Szita László könyvvizsgáló
ifj. Szita László könyvvizsgáló

Füstös János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületet. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Javasolja egy helyi kiosztású anyag, *Határozati javaslat az Önkormányzati Tűzoltó Köztisztviselői Munkájában feltárt hiányosságok miatt végrehajtandó intézkedésekről* zárt ülésen való tárgyalását. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a Határozati javaslat az Önkormányzati Tűzoltó Köztisztviselői Munkájában feltárt hiányosságok miatt végrehajtandó intézkedésekről zárt ülésen való tárgyalását, melyet a Képviselő-testület **9 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

21/2016. (II.15.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülést rendel el a Határozati javaslat az Önkormányzati Tűzoltó Köztisztviselői Munkájában feltárt hiányosságok miatt végrehajtandó intézkedésekről megtárgyalására.

Füstös János polgármester: Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a nyílt ülés napirendjét, melyet a Képviselő-testület **9 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad és az alábbi határozatot hozza:

22/2016. (II.15.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szavazásra feltett nyílt ülés napirendjét elfogadja.

Napirend:

1. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről
Előadó: Füstös János polgármester
2. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzat költségvetési kitekintő határozatáról
Előadó: Füstös János polgármester
3. Előterjesztés Csurgó Széchenyi tér 2. szám alatti városháza épület felújításához szükséges építési engedélyezési és kiviteli tervek elkészítéséről
Előadó: Füstös János polgármester
4. Előterjesztés Csurgó, Soltra utca északi részén körforgalom építés miatti gázvezeték kiváltás tervezési munkáiról
Előadó: Füstös János polgármester

1. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről

Előadó: Füstös János polgármester

Füstös János polgármester: Elmondja, hogy az Ügyrendi, a Szociális, Egészségügyi és Sport, az Oktatási, Kulturális és Turisztikai, illetve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta az előterjesztést, Vörös Mátyás elnök úrnak, majd Szecsődi Istvánné elnök asszonynak, majd Simon Mihály elnök úrnak azt követően Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

Vörös Mátyás Ügyrendi Bizottság elnöke: Az Ügyrendi Bizottság Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja törvényességi szempontból.

Szecsődi Istvánné Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Simon Mihály Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság elnöke: Az Oktatási, Kulturális és Turisztikai Bizottság Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Csurgó Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Füstös János polgármester: Köszönti Szita László könyvvizsgálót, és átadja a szót, hogy ismertesse a könyvvizsgálói jelentést.

Szita László könyvvizsgáló: Ismerteti a könyvvizsgálói jelentést.

Füstös János polgármester: Nagyságrendileg 2 milliárdos a város költségvetése, ebből 1 milliárd, ami a működési rész, illetve a 1 milliárd, ami a fejlesztési rész, véleménye szerint ez a két szám nagyon sok mindent mutat a 2016-os évre vonatkoztatva. Úgy gondolja, hogy egy nagyon jó költségvetést sikerült összehozni, egyensúlyba van a bevételi és a kiadási oldal, ami egy óriási dolog. Ez a költségvetés azért is jó, mert az intézmények működési szintjén is látható egy bizonyos stabilizálás, illetve egy nagyon szerény mértékű emelkedés, nem megszorításról, nem létszámcsoökkentésről, dologi költségeknek a csökkentéséről beszélnek, hanem pozitív dolgokról. Látszik az, hogy intézményi téren is van előrelépés működés vonatkozásában, természetesen vannak továbbra is gondok, problémák, nehézségek, de fontos az, hogy így össze tudott, ilyen formában állni a költségvetés. Az elmúlt éveket tekintve az ez évi költségvetés mondhatni a legjobb, próbáltak most már kicsit figyelni a pluszokra is. Megjelenik a költségvetésben külön címkézett forrásként a kátyúzásra 1 millió forint, játszótér építésére 1,4 millió forint, ami véleménye szerint nagyon fontos. Szeretné még tájékoztatni a testületet, hogy a múlt zárt testületi ülésen elfogadásra került a Korona szálló emeleti részének a megvásárlásával kapcsolatos előterjesztés, az önkormányzat ajánlata a pályázaton elfogadásra került, 8 millió forint+ÁFA összegben, a szerződés megkötése ezt követően fog történni. Ez a költség is tervezésre került a költségvetésben, ami szintén egy óriási dolog. Kettő veszélyforrást lát ebben a költségvetésben, az egyik a Városgazdálkodási Kft-nek a problémája, nehézségei, a másik a fejlesztéseknél felmerülő plusz forrásigények. Mindenképpen végig kell gondolni még ez év végéig, hogy hogyan tudják a későbbiekben optimalizálni a Kft-knek a gazdálkodását. A fejlesztések során folyamatosan jönnek elő olyan plusz igények, pluszforrások, amelyekre nem számoltak, véleménye szerint, ha ilyen 1-2 milliós pluszforrások jelentkeznek, azt még tudják kezelni, viszont ha már ilyen 10-20 milliós igények jönnek elő, azt már nehezebben fogják tudni kezelni, mindent megtesznek, illetve a kivitelező is annak érdekében, hogy ilyenek ne kerüljenek elő, de sajnos ezt nem minden esetben tudják kivédeni. Van egy 700 millió forintos forrás, ami nem lett betervezve a költségvetésbe, mert még csak az ország 2016. évi költségvetésében jelent meg a sportcsarnok további fejlesztésére, de a szerződés még nem került megkötésre. A szerződés akkor kerül megkötésre, ha a második 900 millió forinttal elszámoltak, és ezt követően tudják ezt a költségvetésbe beépíteni, illetve a módosítást a testület elé hozni. Azt lehet mondani, hogy egy nagyon jól összerakott,

átgondolt, a bizottságnak is köszönhetően egy minden részletre kiterjedő költségvetésről van szó. Lehet, hogy az év folyamán lesznek majd módosítások, de kéri, hogy most ezt a költségvetést fogadja el a képviselő-testület. Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására.

Vargáné Hegedűs Magdolna képviselő: Elmondja, hogy azért kért szót, hogy azoknak a dolgozóknak intézményekben ellátottaknak, gyermekeknek, időseknek a nevében mondjon köszönetet a költségvetés elkészítőinek, összeállítóinak, azon dolgozóinak, hogy egy olyan biztonságos költségvetést tettek a testület elé, ami az intézményekben lehetővé teszi a dolgozóknak, az ellátottaknak, a szülőknek, családoknak a biztonságérzetét. Véleménye szerint nagyon fontos, a mindennapi biztonságos munkavégzéshez szükséges, hogy lássák azt a dolgozók, az ellátottak illetve a foglalkoztatottak, hogy törődik velük a város, hogy fontos az, hogy a biztonságos munkavégzés feltételeit megteremtsék. Tudják jól, hogy korábban voltak nagyon nehéz évek, voltak súlyos leépítések, és egyéb problémák, ezért szeretné még egyszer megköszönni, hogy egy biztonságos költségvetés jött létre. Természetesen az évből még nagyon sok idő van vissza, jöhetnek váratlan kiadások, de azt kívánja, hogy év végén zárásként tudjanak erre a költségvetésre koccintani, melyhez mindenkinek nagyon jó munkát kíván.

Simon Mihály képviselő: Szeretne ő is csatlakozni Vargáné Hegedűs Magdolna képviselő asszony által elmondottakhoz, mivel valóban nagyon sok munka van ebben a költségvetésben. Szeretné az iskola biztonságos működése érdekében kérni, hogy mivel a Csurgói Városgazdálkodási Kft az önkormányzat saját tulajdonú Kft-je valamilyen szinten legyenek rá hatással. A KLIK csurgói tankerülete itt működik Csurgón és kötelessége ellátni a működését maradéktalanul, az igazgatónak pedig az a kötelessége, hogy jelezze a problémákat, és tegyen meg mindent azért, hogy a jó munkavégzéshez a feltételeket megteremtse, biztosítsa. Kezdeményezni fogja, hogy még ebben a hónapban polgármester úr az önkormányzat részéről, a Csurgói Városgazdálkodási Kft részéről pedig az ügyvezető igazgató úr, a KLIK részéről a tankerült igazgató úr, illetve az iskola részéről jó maga üljenek össze egy négyoldalú megbeszélésre, hogy a problémát orvosolják. Ennek ellenére természetesen örül annak, hogy ilyen jó, kiegyensúlyozott költségvetés készülhetett.

Füstös János polgármester: Természetesen partner mindenben, ami előre visz, az egyeztetésben is, de jelenleg ez most direkt módon a város költségvetését nem érinti. Valóban a Kft az önkormányzat 100%-os tulajdonú cége, ezért nagyon fontos, hogy mi lesz a későbbiek során a Kft-vel, milyen feladatok, milyen munkák, amit el tud látni. Az önkormányzatnak van egy feladat ellátási szerződése a Kft-vel, ezért bizonyos forrásokat átadnak a Kft-nek, a KLIK-kel is van egy szerződése a Kft-nek, melynek aktualizálása lehet, hogy időszerűvé vált. A szerződés aktualizálása és egyeztetése során minden olyan elképzelést tud támogatni, amely előreviszi ezt az ügyet. Szeretné még elmondani, hogy sikerült betervezni az idei költségvetésbe az uszoda támogatását 15 millió forinttal, információi alapján ennek a döntésnek is köszönhetően, február 27-től a városi uszoda újra elindulhat. Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a 2. számú előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **9 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és megalkotja a következő rendeletet:

**Csurgó Város Önkormányzatának
1/2016. (II.16.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről**

(Az 1/2016. (II.16.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzat költségvetési kitekintő határozatáról

Előadó: Füstös János polgármester

Füstös János polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Csurgó Város Önkormányzat költségvetési kitekintő határozatáról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Füstös János polgármester: Lehetőséget ad további kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. További kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a 2. számú előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület **9 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

23/2016. (II.15.) KT.határozat:

Csurgó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Csurgó Város Önkormányzatának saját bevételeit és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit a tárgyévét követő három évre az alábbi tartalommal állapítja meg:

(adatok ezer forintban)

Sor-szám	Megnevezés	2017. év	2018. év	2019. év
1.	Helyi adók, települési adók	128 000	128 000	128 000
2.	Osztalékok, koncessziós díjak, hozambevételek	10 060	10 060	10 060
3.	Díjak, pótlékok, bírságok	300	300	300
4.	Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	0	0	0
5.	Részvények, részesedések értékesítése	0	0	0
6.	Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	0	0	0
7.	Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0
8.	Saját bevételek (1+...+7)	138 600	138 600	138 600
9.	Saját bevételek (8. sor) 50 %-a	69 180	69 180	69 180
10.	Előző év(ek)ben keletkezett fizetési kötelezettség (11+...+18)	896	845	660
11.	Hitelből eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
12.	Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
13.	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
14.	Adott váltókból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
15.	Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
16.	Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége	0	0	0
17.	Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	0	0	0
18.	Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési kötelezettség	896	845	660
19.	Tárgyévben keletkezett illetve keletkező, tárgyévét terhelő fizetési kötelezettség (20+...+27)	10 678	10 136	9 594
20.	Hitelből eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
21.	Kölcsönből eredő fizetési kötelezettség	10 678	10 136	9 594
22.	Hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
23.	Adott váltókból eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
24.	Pénzügyi lízingből eredő fizetési kötelezettség	0	0	0
25.	Halasztott fizetés, részletfizetés fizetési kötelezettsége	0	0	0
26.	Szerződésben kikötött visszavásárlási kötelezettség	0	0	0
27.	Kezesség-, és garanciavállalásból eredő fizetési	0	0	0

	kötelezettség			
28.	Fizetési kötelezettség összesen (10+19)	11 574	10 981	10 254
29.	Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (9-28)	57 606	58 199	58 926

A végrehajtásért felelős: Füstös János polgármester

Határidő: azonnal

Füstös János polgármester: Szeretné megköszönni Szita László könyvvizsgáló úr egész éves munkáját, és a továbbiakban jó munkát kíván.

Szita László és ifj. Szita László könyvvizsgálók távoznak.

3. Előterjesztés Csurgó Széchenyi tér 2. szám alatti városháza épület felújításához szükséges építési engedélyezési és kiviteli tervek elkészítéséről

Előadó: Füstös János polgármester

Füstös János polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Csurgó Széchenyi tér 2. szám alatti városháza épület felújításához szükséges építési engedélyezési és kiviteli tervek elkészítéséről szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Füstös János polgármester: Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a 3. számú előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

24/2016. (II.15.) KT.határozat:

1. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bartal és Rabb Kft. 7624 Pécs, Alkotmány út 34. alatti székhelyű vállalkozó, Csurgó, Széchenyi tér 2. szám alatti városháza épület felújításához szükséges engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció elkészítésére benyújtott 2.200.000.- Ft + Áfa összegű árajánlatát elfogadja.
2. A Képviselő-testület a tervezési feladat ellátásához szükséges 2.200.000.- Ft + ÁFA összeget Csurgó város önkormányzatának 2016. évi költségvetésében biztosítja
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. Előterjesztés Csurgó, Soltra utca északi részén körforgalom építés miatti gázvezeték kiváltás tervezési munkáiról

Előadó: Füstös János polgármester

Füstös János polgármester: Elmondja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tárgyalta az előterjesztést, Szabó Sándor elnök úrnak adja meg a szót.

Szabó Sándor Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Csurgó, Soltra utca északi részén körforgalom építés miatti gázvezeték kiváltás tervezési munkáiról szóló előterjesztést megtárgyalta és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Füstös János polgármester: Lehetőséget ad kérdés feltevésére, hozzászólás elmondására. Kérdés, hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 9 fő képviselő vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a 4. számú előterjesztésben található határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

25/2016. (II.15.) KT.határozat:

4. Csurgó Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pozitív Kft. 7400 Kaposvár, Újpiac tér 10. alatti székhelyű vállalkozó, Csurgó, Soltra utca északi részén körforgalom építés miatti gázvezeték kiváltásához szükséges kiviteli tervdokumentáció elkészítésére benyújtott 450.000.- Ft + Áfa összegű árajánlatát elfogadja.
5. A Képviselő-testület a tervezési feladat ellátásához szükséges 450.000.- Ft + ÁFA összeget Csurgó város önkormányzatának 2016. évi költségvetésében biztosítja
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Füstös János polgármester megköszöni a képviselők munkáját, és az ülést bezárja.

Kmf.


Fábjan Anita
jegyző




Füstös János
polgármester